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utkání  24. kola I.B třídy mužů sk.B 
neděle 7. června 2009 – 16.00 hod. – rozhodčí: Cihlář Jan 

Vážení příznivci fotbalu, 
dnes nás čeká předposlední domácí setkání v aktuálním ročníku I.B třídy a důležité je, že už nás nečeká žádné 
napětí, neboť již máme jistotu, že v této soutěži budeme působit i v následující sezóně. Přesto je stále o co hrát. 
Předsezónní cíl, zisk 40 bodů, se sice po sedmi kolech a zisku jediného bodu zdál jako utopie, ale teď je 
najednou na dosah. Jeho dosažení však zase úplně jednoduché nebude. Dnes nás čeká soupeř s podobným 
osudem. I Dlouhá Ves po rozpačitém podzimu zažívá úspěšnou jarní jízdu a v tabulce se dere směrem vzhůru. 
Zajímavostí je i to, že bohatým bere a chudým dává, což potvrzuje třeba domácí jednoznačná výhra nad 
Švihovem v kontrastu s remízou se Záhořím, které na jaře uhrálo venku jediný bod právě v Dlouhé Vsi. 
V posledním duelu si naši dnešní hosté hravě poradili s rezervou Chlumčan, když jasnou celozápasovou převahu 
zúročili dvěma góly hned v úvodu. Nutno však říci, že Chlumčany k tomuto duelu přistoupily zcela odlišně, než 
k tomu na naší půdě před třemi týdny, když ještě mlsně pokukovali po záchraně. Hra Dlouhé Vsi je založena na 
výborné defenzivě řízené zkušeným ex-sušickým Romanem Hodou, což dokazuje třetí nejmenší počet 
obdržených branek v jarní části soutěže. Ofenzivu má naopak na starost další zkušený hráč David Ronn. Ten je 
se čtyřmi trefami (stejný počet má na svém kontě také Richard Rovňan) nejlepším střelcem mužstva a loni byl 
dokonce králem střelců celé I.B třídy, když skóroval pětadvacetkrát. Na podzim jsme v Dlouhé Vsi utrpěli 
smolný debakl 4:1, když jsme rozhodně nebyli horším mužstvem, ale na rozdíl od domácích zcela selhali 
v koncovce. Dnes tedy máme soupeři rozhodně co vracet. 

Naši fotbalisté mají za sebou dvě utkání na hřištích soupeře a ačkoliv to málo kdo čekal, přivezli plný 
počet šesti bodů, přestože hráli na hřišti, v té době lídra tabulky, ve Spáleném Poříčí a na půdě čtvrtého 
Mochtína. Navíc z různých důvodů chybělo hned několik hráčů užšího kádru, když ve Sp.Poříčí nemohli 
nastoupit: Jiřinec, Martínek, Švec a Bartuška; v Mochtíně pak: Větrovec, L.Soukup, Petřík a stále zraněný Švec. 
Dlouhodobě je na marodce Kuba Vlček. Ve Spáleném Poříčí kluci předvedli srdnatý výkon, každý hráč si hrábl 
na dno a výsledkem byli nečekané, ale velmi důležité tři body. Za to v Mochtíně nebylo ani ne po dvaceti 
minutách o co hrát. Kluci na zaskočené domácí vlétli a smrští tři branek brzy rozhodli. Mochtínští si pak sice 
vytvořili místy velkou převahu, ale na výborného Míšu Soukupa vyzráli jen dvakrát a stejný počet branek naši 
pro jistotu z brejků přidali také. Motorem mužstva jsou střední záložníci, naši ex-divizní hráči Michal Jiřinec 
s Mírou Heroutem, kteří společně s dalším divizním pamětníkem Rosťou Kábou tvoří osu mužstva a jdou 
příkladem mladším spoluhráčům. Je jen trochu škoda, že ne všichni mladší hráči přistupují k zápasům a zejména 
k tréninkům tak jak by měli, protože výsledky by pak mohli být ještě o poznání lepší. Nicméně čekají nás ještě 
tři mistrovská kola, ve kterých již můžeme hrát uvolněně a je zejména na mladých jak se o svou šanci poperou. 

Na závěr si dovolujeme přivítat v našem areálu všechny hráče, funkcionáře a příznivce z Dlouhé Vsi a 
rovněž tak mladého hlavního rozhodčího, pana Jana Cihláře z Pačejova, kterému přejeme ať se mu zápas vydaří. 

SVÉRADICE DO TOHO !!!!   
 

 slosovatelné 
 číslo 



 

   
I.B třída sk.B  Krajská sout ěž sk.A  
Výsledky 23. kola: Výsledky 27. kola: 
Losiná - Spálené Poříčí 1 : 0 (1 : 0) Mrákov - Holýšov 0 : 3 (0 : 2) 
Záhoří - Dobřany 2 : 1 (1 : 0) Horšovský Týn - Měčín 1 : 0 (1 : 0) 
Mochtín - Svéradice 2 : 5 (1 : 3) Hostouň - Hrádek odloženo 
Dlouhá Ves - Chlumčany B 2 : 0 (2 : 0) Nýřany - Koloveč 1 : 2 (1 : 1) 
Předenice - Hradešice 2 : 2 (1 : 1) Pačejov - Luby 4 : 1 (2 : 1) 
Pačejov - Švihov 3 : 2 (1 : 1) Postřekov - Svéradice 3 : 0 kont. 
Přeštice B - Strážov 0 : 1 (0 : 0) Blovice - Nepomuk 1 : 4 (1 : 3) 
  Dobřany - volno 

   

 

     
IV.třída sk.B  Krajská sout ěž sk.B  
Výsledky 12. (19. hraného) kola: Výsledky 21. kola: 
Žichovice B - Nezamyslice B 6 : 1 (1 : 1) Hrádek - Kvíčovice 4 : 2 (2 : 0) (předehráno) 
Pačejov B - Milčice 1 : 1 (1 : 0) Sušice B - Stod                         11 : 0 (8 : 0)  
Velký Bor - Svéradice B 2 : 0 (2 : 0) Staňkov - Mrákov 3 : 3 (2 : 2) 
Soběšice - Hrádek B 5 : 4 (4 : 1) Holýšov - Bělá n/Radbuzou 11 : 0 (3 : 0) 
Rabí - Hartmanice 1 : 9 (0 : 5) Svéradice - Postřekov 2 : 1 (0 : 0) 
Kašperské Hory – volno  Horažďovice - Chotěšov 5 : 0 (1 : 0) 

 



  

 
23.kolo: Sokol Mochtín - FK Svéradice  2:5 (1:3) 
Rozhodčí: Špindlerová Zuzana, ŽK: 3:4, ČK: 1:1 (85.Bejvl Milan - 64.Jiřinec Michal), 
Diváků: 120, Branky: 34.Babka Tomáš, 71.Dolejš Jiří - 3.Jiřinec Michal PK, 9.Jiřinec Michal, 
18.Makovec Stanislav, 58.Jiřinec Michal, 88.Herout Miroslav 

Sestava: M.Soukup - Kába, Marek, Š.Kulhánek, Bouše (54.Bartuška) - Vonášek, Jiřinec, 
Herout, Martínek - Makovec, O.Kulhánek (89.Prokopec) 
  

Hosté měli do utkání raketový nástup a hned v úvodu se do šestnáctky prodral Makovec, byl 
faulován a Jiřinec z penalty otevřel skóre. Už tak zaskočeným domácím nepřidala situace o chvilku 
později, když opět Jiřinec napřáhl z velké dálky a po slabší chvilce jinak uznávaného brankáře 
Rajtmajera, který lehkou střelu doprostřed branky pustil do sítě, vedli hosté již o dvě branky. A to 
nebylo vše. Hosté dál využívali úvodní krize domácích a Makovec po individuální akci přidal lehce 
třetí branku. V tu chvíli to vypadalo se šancemi Mochtína prachbídně, jenže domácí hráči to 
nezabalili a vrhli všechny síly do útoku. Přestože v koncovce byli v prvním poločase hodně 
bezzubí, podařilo se jim do přestávky zásluhou mladého Babky snížit. Hosté povzbuzeni vedením 
se ve druhém poločase zaměřili pouze na defenzivu a hra se tak po většinu hry odehrávala pouze 
před jejich brankou. Domácí si šance dokázali vypracovat, nicméně jejich koncovka byla slabá a 
tak skórovali opět hosté. Herout poslal přesný míč za obranu a Jiřinec s Bartuškou postupovali dva 
na jednoho. Jiřinec nakonec individuálně položil na zem tři soupeře, včetně brankáře, a pohodlně 
skóroval. Na hřišti už však dlouho nepobyl. Chviličku na to na polovině hřiště faulem zastavil akci 

domácích a po druhé žluté se šel předčasně 

sprchovat. Domácí chvilku na to opět snížili a 
vycítili ještě šanci. Herní převahu však 
nedokázali brankově vyjádřit a po vyloučení 
Bejvla jejich šance uhasli úplně. Svéradice navíc 
vítězství korunovaly další brankou, když po 
průniku Makovce zakončil střelecký účet Míra 
Herout. Konečný výsledek je vzhledem k 
průběhu hry pro domácí až příliš krutý, protože 
brankových příležitostí si vytvořili možná více 
než hosté, ale v jejich proměňování dnes 
rozhodně neměli svůj den a i brankář Svéradic 
Michal Soukup výborným výkonem předčil 
mochtínského Petra Rajtmajera. Velmi dobře 
řídila okresní derby Zuzana Špindlerová z 
Bezděkova. 
 

22.kolo: TJ Spálené Poříčí - FK Svéradice  1:3 (0:1) 
Rozhodčí: Schingler Milan - Komanec Petr, König Vladislav, ŽK: 2:2, Diváků: 165 
Branky: 61.Hofman Marek - 43.Makovec Stanislav, 70.Makovec Stanislav, 90.Petřík Lukáš 

Sestava: M.Soukup - Kába, Marek, Vonášek, Bouše - Makovec, L.Soukup, Herout, Petřík - 
Větrovec, O.Kulhánek (86.Prokopec) 
 
 
 
 
12.kolo (19.hrané): 
Sokol Velký Bor - FK Svéradice B 2:0 (2:0) 
Rozhodčí: Kulík Vladimír, ŽK: 1:2,  
Diváků: 130 
Branky: 27.Ježek Zdeněk, 42.Ježek Zdeněk 
Sestava: Bárta - Vaněček, P.Löffelmann, 
Gutwirth, Koubek - Petrovic (46.Marek), 
J.Brabec, Třeštík (68.P.Švec), Koutenský - 
Kandra, Šperlík 

22.kolo (18.hrané): 
TJ Kašperské Hory - FK Svéradice  
0:3 KONTUMAČNĚ 
(domácí postavili do branky žáka) 
> původně 3:1 (2:1) 
Rozhodčí: Kurc Lubomír, Diváků: 80 
Branky: Pleva Čestmír 2, Šuba Vladimír 
(PK) - Vaněček Miroslav 
Sestava: Bárta - Vaněček, Koubek, 
Gutwirth (46.Petrovic), Koutenský - 
Kandra, Brabec, Třeštík (69.Staněk), 
Chaloupka (80.K.Löffelmann) - Svoboda 
(69.Vanduch), Valach

 aktuální tabulka I.B třídy sk.B – jaro 2009 



 
27.kolo: 
Sokol Postřekov - FK Svéradice 
3:0 kontumačně 
Rozhodčí: Pressl Václav 
 
Dorost bohužel z nepochopitelných 
důvodů do Postřekova neodcestoval 

26.kolo: 
Slavoj Koloveč - FK Svéradice 5:4 (1:3)  
Rozhodčí: Orlík Vladimír 
Branky: Kandra Jan 2, Šmat Václav, Kába 
Roman  
Sestava: Krejčí - Kába, J.Polena, Sova, 
Dom.Vonášek - Sivák, Kandra, Prokopec, 
Chaloupka - Valach, Šmat 

21.kolo: 
FK Svéradice - S.Postřekov 2:1 (0:0) 
Rozhodčí: Bína Roman, ŽK: 2:2,  
Diváků: 30 
Branky: 45. Nováček František, 66. 
Plánička Lukáš - 55. Veber Matěj 
 
Sestava: K.Soukup - Makovec, Novák, 
Pakosta - Kába - Červený, Smitka, 
Nováček, M.Hájek                                               
- Plánička, Lukeš  střídal: T.Valach 

20.kolo: 
FK Svéradice - Sv.Hrádek 6:0 (4:0) 
Rozhodčí: Petržilka Jiří, Diváků: 40 
Branky: 9.Nováček František, 16.Kliment 
Ladislav, 27.Plánička Lukáš, 31.Hájek 
Martin, 57.Kába Roman, 69.Kliment 
Ladislav 
Sestava: Lukeš (60.T.Valach) - Makovec 
(36.F.Prokopius), Brokeš, Kába, Pakosta 
(36.Jedlička) - Červený, Smitka, Nováček, 
Hájek - Plánička, Kliment 

Mistrovské zápasy našich týmů o příštím víkenduMistrovské zápasy našich týmů o příštím víkenduMistrovské zápasy našich týmů o příštím víkenduMistrovské zápasy našich týmů o příštím víkendu    
MUŽI „A“ : TJ Předenice - FK Svéradice  sobota 13. června 2009 – 17.00 hod. 
MUŽI „B“ : FK Svéradice B - Svatobor Hrádek B neděle 14. června 2009 – 10.30 hod. 
DOROST  :  Dyn. Horšovský Týn - FK Svéradice neděle 14. června 2009 – 10.00 hod. 
ŽÁCI :  již budou mít sehraný kompletní ročník krajské soutěže sk.B 

 

FK SVÉRADICE „A“  - I.B třída sk.B – jaro 2009 
 

Branká ři: 
Soukup Michal (80), Bárta Petr (74), Krejčí Jan (92) 
 

Obránci: 
Bartuška Miroslav (89), Bouše Eduard (86), Kába Rostislav (70), 
Klečka Milan (85) – dlouhodobě zraněn, Kulhánek Štěpán (88), 
Marek Pavel (84), Martínek Daniel (89), Švec Lukáš (87) 
 

Záložníci: 
Červený Tomáš (87) – dlouhodobě zraněn, Herout Miroslav (66), Kulhánek Ondřej (87), Petřík Lukáš 
(85), Prokopec Petr (92), Soukup Lukáš (81), Vápeník Petr (80), Vonášek Jan (86) 
 

Útočníci: 
Jiřinec Michal (75), Makovec Stanislav (84), Větrovec Jakub (86), Vlček Jakub (89) 
 

Realizační tým: 
hlavní trenér:  Doležal Petr, asistent trenéra:  Beránek Vlastimil,  
vedoucí mužstva:  Soukup Jaroslav


